

Консультация «Развиваем пальчики, кисти рук»



Уважаемые родители,

для развития мелкой моторики дома можно использовать игры с мелкими игрушками и предметы быта: пуговицы, бусины, прищепки, а также природный материал: шишки, орехи, веточки, желуди, каштаны, ракушки, камешки и т.д.

Можно:

- лепить фигуры из теста, пластилина, глины;
- вырезать и клеить;
- разукрашивать, нанизывать на шнурок, как бусины, так и крупные макароны в виде всевозможных фигур, рожки, сушки и т.д.

Можно научить **перекатывать предметы, сортировать их**, причем с закрытыми глазами, придавливать к поверхности, **находить мелкие предметы в сосуде с водой, в «бассейне» с манной крупой, фасолью, горохом, песком или зернами кофе.**

Все занятия с мелкими предметами должны проходить под строгим контролем взрослых, с соблюдением техники безопасности.

И, как результат, в коре головного мозга закрепляются прочные ассоциативные связи, возникающие при активной работе слухового, зрительного и двигательного анализаторов, ведущие к явному улучшению и закреплению навыков четкой и красивой внятной речи.



Учитель-логопед Кизилова С. А.

<https://yandex.ru/video/preview/18010609351777384874>



<https://infourok.ru/sbornik-igr-i-uprazhnenij-razvivaem-nashi-palchiki-4618439.html>

